2 kwietnia 2016, sobota 


 Dz 4,13-21; Ps 118,1-21; Mk 16,9-15
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO BYĆ TOWARZYSZEM JEZUSA 

Dz 4, 13-14

Przełożeni i starsi, i uczeni, widząc odwagę Piotra i Jana, a dowiedziawszy się, że są oni ludźmi nieuczonymi i prostymi, dziwili się. Rozpoznawali w nich też towarzyszy Jezusa. A widząc nadto, że stoi z nimi uzdrowiony człowiek, nie znajdowali odpowiedzi.

Być towarzyszem Jezusa to być tam, gdzie chodzi Jezus. Jezus chodzi drogami niewygodnymi. Droga Jezusa prowadzi na krzyż, ale i do zmartwychwstania. Jezus odrzuca poprawność polityczną. Jezus kocha prawdę i szczerość.
Czy jesteś towarzyszem Jezusa? Czy jesteś człowiekiem prawdomównym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar zmartwychwstania. Dziękuje, że mogę być Twoim towarzyszem drogi.
	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy, 
ilustracje: Marta Stańco, skład:: Mariusz Stańco. Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl. 



SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO 
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27 marca 2016, niedziela – Zmartwychwstanie Pańskie 

Dz 10,34-43; Ps 118,1-23; Kol 3,1-4 lub 1 Kor 5,6b-8; sekwencja; J 20,1-9 lub Łk 24,13-35
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO SPOTKAĆ GO NA SWÓJ SPOSÓB

J 20, 6-8

Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, która była na Jego głowie, leżącą nie razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą w jednym miejscu. Wtedy wszedł do wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do grobu. Ujrzał i uwierzył.

Każdy z nas potrzebuje na swój własny sposób spotkać Jezusa Zmartwychwstałego. Zmartwychwstanie jest dziełem Ducha Świętego w życiu Jezusa, ale także i w naszym życiu. Duch Święty wnosi harmonię i porządek na różnych płaszczyznach naszego życia. Duch Święty czyni porządek w naszym ciele, ale i w naszej głowie.
Jakiego rodzaju spotkania z Jezusem Zmartwychwstałym potrzebujesz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje zmartwychwstanie. Dziękuję za moje zmartwychwstanie.
28 marca 2016, poniedziałek w oktawie Wielkanocy 

 Dz 2,14-32

Ps 16,1-11; Mt 28,8-15
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO ZAWIERZYĆ INTUICJI

Mt 28, 8-10

Gdy anioł przemówił do niewiast, one pośpiesznie oddaliły się od grobu, z bojaźnią i wielką radością, i pobiegły oznajmić to Jego uczniom. Oto Jezus stanął przed nimi, mówiąc: „Witajcie!” One podeszły do Niego, objęły Go za nogi i oddały Mu pokłon. A Jezus rzekł do nich: „Nie bójcie się! Idźcie i oznajmijcie moim braciom: niech udadzą się do Galilei, tam Mnie zobaczą.”
Dlaczego kobiety wiedzą pierwsze? Kobiety funkcjonują na poziomie serca, na poziomie emocji. Intuicją czuje się szybciej i ukazuje się kierunek działania rozumowego. Rozum i rozumienie jest zawsze później. Intuicja i rozum dobrze się uzupełniają.
Jak często korzystasz w swoim życiu z intuicji? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar zmartwychwstania. Dziękuję za intuicję i rozum. 
29 marca 2016, wtorek 


     Dz 2,36-41; Ps 33,4-22; J 20,11-18
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO ODNALEŹĆ GO PŁACZĄC

J 20, 11-13

Maria Magdalena stała przed grobem, płacząc. A kiedy tak płakała, nachyliła się do grobu i ujrzała dwóch aniołów w bieli, siedzących tam, gdzie leżało ciało Jezusa – jednego w miejscu głowy, drugiego w miejscu nóg. I rzekli do niej: „Niewiasto, czemu płaczesz?” Odpowiedziała im: „Zabrano Pana mego i nie wiem, gdzie Go położono”.

Dobrze jest płakać w swoim życiu. Dobrze jest płakać tak jak Maria Magdalena. Płakać i szukać z miłości. Serce potrzebuje się wypłakać. Człowiek szczęśliwy często płacze, ponieważ nie potrafi inaczej wyrazić swoich uczuć. Czy pozwalasz sobie na płacz?
Czy potrafisz płakać? Czy potrafisz płakać ze szczęścia? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar płaczu. Dziękuje za Twoje zmartwychwstanie. 
30 marca 2016, środa 


    Dz 3,1-10; Ps 105,1-9; Łk 24,13-35
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO DEMASKOWAĆ SWOJE WYOBRAŻENIA

Łk 24, 19-21a

Odpowiedzieli Mu: „To, co się stało z Jezusem Nazarejczykiem, który był prorokiem potężnym w czynie i słowie wobec Boga i całego ludu; jak arcykapłani i nasi przywódcy wydali Go na śmierć i ukrzyżowali. A my spodziewaliśmy się, że On właśnie miał wyzwolić Izraela.”

Apostołowie mieli swoje wyobrażenia Mesjasza. My również mamy swoje wyobrażenia dzieci, małżeństwa, wspólnoty. Niezgodność wyobrażeń z życiem rodzi rozczarowania i pretensje. Nasze wyobrażenia potrzebują być zdemaskowane, aby można było odkryć Boże plany i Boże wizje.
Czy zdemaskowałeś swoje wyobrażenia o swoim małżeństwie, dzieciach, planach życiowych? Czy rozeznałeś Boże wizje dotyczące tych dziedzin? Pomódl się: Jezu dziękuję Ci za Twoje wizje i plany. 

31 marca 2016, czwartek 


      Dz 3,11-26; Ps 8,2-9; Łk 24,35-48
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO DOŚWIADCZY JEGO ZNAKÓW I CUDÓW

Dz 3, 11-12

Gdy chromy, uzdrowiony, trzymał się Piotra i Jana, cały lud zdumiony zbiegł się do nich w krużganku, który zwano Salomonowym. Na ten widok Piotr przemówił do ludu: „Mężowie izraelscy! Dlaczego dziwicie się temu? I dlaczego także patrzycie na nas, jakbyśmy własną mocą lub pobożnością sprawili, że on chodzi?”
Jezus Zmartwychwstały objawia się w Kościele pierwotnym przez znaki i cuda. Również i dzisiaj pragnie objawiać się przez znaki i cuda. Jezus zwyciężył śmierć i zwyciężył także każdą naszą chorobę, każde nasze zniewolenie. 
Czy pragniesz spotkać Jezusa zmartwychwstałego w znakach i cudach? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje uzdrowienia, wskrzeszenia i uwolnienia. Dziękuje za Twoje zmartwychwstanie.
1 kwietnia 2016, piątek 


      Dz 4,1-12; Ps 118,1-25; J 21,1-14
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO OTRZYMAĆ DAR ODWAGI

Dz 4, 8-10

Wtedy Piotr napełniony Duchem Świętym powiedział do nich: „Przełożeni ludu i starsi! Jeżeli przesłuchujecie nas dzisiaj w sprawie dobrodziejstwa, dzięki któremu chory człowiek odzyskał zdrowie, to niech będzie wiadomo wam wszystkim i całemu ludowi Izraela, że w imię Jezusa Chrystusa Nazarejczyka – którego wy ukrzyżowaliście, a którego Bóg wskrzesił z martwych – że dzięki Niemu ten człowiek stanął przed wami zdrowy.”
Jezus zmartwychwstały rodzi w nas odwagę głoszenia Dobrej Nowiny o Jezusie, człowieku i każdej sprawie, która dotyczy człowieka. Rodzi w nas odwagę głoszenia prawdy. Rodzi w nas odwagę przeciwstawiania się złu. 
Czy jesteś człowiekiem odważnym? Czego się lękasz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar odwagi. Dziękuję, że zmartwychwstałeś. 
