Czy doświadczasz, że Bóg jest z tobą? Czy akceptujesz cierpienie związane z pełnieniem woli Bożej w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś ze mną. Dziękuję, że jesteś Bogiem Emmanuelem.

9 kwietnia 2016, sobota 


         Dz 6,1-7; Ps 33,1-19; J 6,16-21
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO ROZEZNAĆ I REALIZOWAĆ SWOJĄ MISJĘ

Dz 6, 2-4

Dwunastu, zwoławszy wszystkich uczniów, powiedziało: Nie jest rzeczą słuszną, abyśmy zaniedbali słowo Boże, a obsługiwali stoły. Upatrzcie zatem, bracia, siedmiu mężów spośród siebie, cieszących się dobrą sławą, pełnych Ducha i mądrości. Im zlecimy to zadanie. My zaś oddamy się wyłącznie modlitwie i posłudze słowa.

Apostołowie czynią słusznie powierzając obsługiwanie stołów, czyli posługę materialną innym osobom. Nie można robić wszystkiego. Nie można być wszędzie. Rozeznanie jest fundamentem naszej posługi i wszelkiego działania. Bóg obdarzył nas czasem, w którym jesteśmy w stanie zrealizować misję swojego życia.
Czy potrafisz rozeznawać swoją posługę? Czy potrafisz mówić „nie”? Czy prosisz o dar rozeznawania? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za misje swojego życia. Dziękuję za łaskę rozeznawania i wzrastania w wolności.
	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy, 
ilustracje: Marta Stańco, skład:: Mariusz Stańco. Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie:
www.strachocin.archidiecezja.wroc.pl. 
Istnieje możliwość codziennego otrzymywania Słowa Bożego (liturgia na każdy dzień) wraz z rozważaniami poprzez pocztę elektroniczną; wystarczy przesłać swój adres e-mail ze stosowną prośbą (zakładka Kontakt na www.gajkow.archidiecezja.wroc.pl)



SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO 
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3 kwietnia 2016, niedziela Miłosierdzia Bożego 

Dz 5,12-16; Ps 118,1-24; Ap 1,9-19; J 20,19-31
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO SPOTKAĆ GO W SWOIM ŻYCIU

Dz 5, 12-13

Wiele znaków i cudów działo się wśród ludu przez ręce apostołów. Trzymali się wszyscy razem w krużganku Salomona. A z obcych nikt nie miał odwagi dołączyć się do nich, lud zaś ich wychwalał.

Jezus Zmartwychwstały objawiał się w Kościele pierwotnym przez znaki i cuda. Powiedzieć, że Jezus umarł za nasze grzechy, to nie wszystko. Treścią Dobrej Nowiny jest to, że Jezus zmartwychwstał – pokonał śmierć. Pokonał demony. Pokonał wszystkie choroby. Jezus pragnie objawić nam Swoje zmartwychwstanie przez to, że pokonał każdą naszą chorobę, zniewolenie czy problem bez wyjścia.
Czy wierzysz, że Jezus pragnie objawić się tobie jako Zmartwychwstały? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że zmartwychwstałeś. Dziękuję, że pragniesz zmartwychwstać w moim życiu.
4 kwietnia 2016, poniedziałek – uroczystość Zwiastowania NMP

Iz 7,10-14; Ps 40,7-11; Hbr 10,4-10; Łk 1,26-38
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, TO OTRZYMAĆ ZNAK

Iz 7, 10

Pan przemówił do Achaza tymi słowami: „Proś dla siebie o znak od Pana, Boga twego, czy to głęboko w Otchłani, czy to wysoko w górze”.

Spotkać Zmartwychwstałego to otrzymać znak szczególny, adresowany osobiście i czytelny dla konkretnego człowieka. Każdy potrzebuje znaku materialnego, ponieważ ma ciało i jest ciałem. Jezus zmartwychwstały objawia się w Kościele pierwotnym przez znaki i cuda. 
Czy prosisz Jezusa o znak zmartwychwstania w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twój znak. Dziękuję za dar wiary, który pozwoli mi ten znak odczytać.
5 kwietnia 2016, wtorek  


         Dz 4,32-37; Ps 93,1-5; J 3,7-15
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO PRZEKRACZAĆ PODZIAŁY

Dz 4, 32-33

Jeden duch i jedno serce ożywiały wszystkich, którzy uwierzyli. Żaden nie nazywał swoim tego, co posiadał, ale wszystko mieli wspólne. Apostołowie z wielką mocą świadczyli o zmartwychwstaniu Pana Jezusa, a wielka łaska spoczywała na wszystkich.

Po zesłaniu Ducha Świętego Kościół w szczególny sposób doświadczał jedności. Jedność jednak nie jest darowana raz na zawsze. Kościół, ale także i my stale potrzebujemy nowego zesłania Ducha Świętego, ponieważ grzech rodzi podziały. Jedność jest podarowana i zadana.
Czy doświadczasz jedności w swoim życiu? Czy modlisz się o jedność? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twój dar jedności. Proszę wprowadź mnie na drogę czynienia jedności. 

6 kwietnia 2016, środa 


        Dz 5,17-26; Ps 34,2-9; J 3,16-21
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO WYCHODZIĆ ZE SWOJEGO WIĘZIENIA

Dz 5, 17-21a

Arcykapłan i wszyscy jego zwolennicy, należący do stronnictwa saduceuszów, pełni zawiści, zatrzymali apostołów i wtrącili ich do publicznego więzienia. Ale w nocy anioł Pański otworzył bramy więzienia i wyprowadziwszy ich, powiedział: „Idźcie i głoście w świątyni ludowi wszystkie słowa o tym życiu!” Usłuchawszy tego, weszli o świcie do świątyni i nauczali.
Objawiać innym zmartwychwstałego Jezusa to doświadczać wewnętrznego, a niejednokrotnie zewnętrznego więzienia. To jest cena głoszenia Boga żywego w swoim życiu. Objawianie Jezusa Zmartwychwstałego rodzi mniejszy lub większy sprzeciw. Nigdy nie pozostawia obojętnym.
Czy twoje chrześcijaństwo cię kosztuje? Czy doświadczasz odrzucenia i osądzania dlatego, że objawiasz Jezusa Zmartwychwstałego w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za moje więzienie. Dziękuję za moje wyzwolenie.
7 kwietnia 2016, czwartek 


      Dz 5,27-33; Ps 34,2-20; J 3,31-36
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO Z ODWAGĄ GŁOSIĆ BOGA ŻYWEGO

Dz 5, 29-31

Trzeba bardziej słuchać Boga niż ludzi – odpowiedział Piotr, a także apostołowie. Bóg naszych ojców wskrzesił Jezusa, którego wy straciliście, zawiesiwszy na drzewie. Bóg wywyższył Go na miejscu po prawicy swojej jako Władcę i Zbawiciela, aby zapewnić Izraelowi nawrócenie i odpuszczenie grzechów.

Apostołowie po zesłaniu Ducha Świętego stali się odważni. Z ludzi zalęknionych stali się posłuszni powierzonemu im zadaniu. My również potrzebujemy zesłania Ducha Świętego i odwagi w głoszeniu Dobrej Nowiny. Także odwagi w przeciwstawianiu się kłamstwu i złu.
Czy jesteś człowiekiem odważnym? Czy masz odwagę przeciwstawiać się bylejakości i zakłamaniu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar odwagi. Dziękuję za bezkompromisowość.
8 kwietnia 2016, piątek 


        Dz 5,34-42; Ps 27,1-14; J 6,1-15
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO MIEĆ BOGA PO SWOJEJ STRONIE

Dz 5, 38-39
Więc i teraz wam mówię: Zostawcie tych ludzi i puśćcie ich! Jeżeli bowiem od ludzi pochodzi ta myśl czy sprawa, rozpadnie się, a jeżeli rzeczywiście od Boga pochodzi, nie potraficie ich zniszczyć, i oby się nie okazało, że walczycie z Bogiem.

Nie jest ważne kto jest przeciwko nam. Najważniejsze jest, że Bóg jest z nami. Kiedy będziemy pełnić wolę Bożą, będziemy mieć zawsze przeciwników. Pełnienie woli Bożej zawsze budzi taki czy inny opór. Pełnienie woli Bożej demaskuje ludzkie myślenie.
