16 kwietnia 2016, sobota 


  Dz 9, 31-42; Ps 116,12-17; J 6,55-69
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO DOŚWIADCZYĆ JEGO DOTYKU

Dz 9, 32-35

Kiedy Piotr odwiedzał wszystkich, przyszedł też do świętych, którzy mieszkali w Liddzie. Znalazł tam pewnego człowieka, imieniem Eneasz, który był sparaliżowany i od ośmiu lat leżał w łóżku. „Eneaszu – powiedział do niego Piotr – Jezus Chrystus cię uzdrawia, wstań i zaściel swoje łóżko!” I natychmiast wstał. Widzieli go wszyscy mieszkańcy Liddy i Szaronu i nawrócili się do Pana.

Jezus Zmartwychwstały w sposób namacalny pragnie nas dotknąć tak jak człowieka o imieniu Eneasz. Owo dotknięcie może być tak potężne, że będzie rodzić w innych nawrócenie. Tylko czy tego pragniemy? Czy pozwolimy Mu, aby na swój sposób nas dotknął? 
Czy prosisz aby Jezus Zmartwychwstały cię dotknął? Czy potrafisz przyjąć Jego sposób dotykania? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twój dotyk. Dziękuję, że jesteś Bogiem żywym.
	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy, 
ilustracje: Marta Stańco, skład:: Mariusz Stańco. Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl. 



SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO 
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10 kwietnia 2016, niedziela 


      Dz 5,27-41; Ps 30,2-13; J 21,1-19
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO W ZNANYCH NAM MIEJSCACH I ZNAKACH

J 21, 4-6

A gdy ranek zaświtał, Jezus stanął na brzegu. Jednakże uczniowie nie wiedzieli, że to był Jezus. A Jezus rzekł do nich: „Dzieci, czy nie macie nic do jedzenia?”. Odpowiedzieli Mu: „Nie”. On rzekł do nich: „Zarzućcie sieć po prawej stronie łodzi, a znajdziecie”. Zarzucili więc i z powodu mnóstwa ryb nie mogli jej wyciągnąć.
Jezus wraca do znanych miejsc i znaków czytelnych dla apostołów. Jezus również pragnie wracać do znanych i ważnych dla nas miejsc i znaków. 
Które miejsce i wydarzenia mają dla ciebie szczególne znaczenie i dlaczego? Do których wydarzeń i miejsc wracasz w sposób szczególny i dlaczego? Pomódl się: Jezu, pokaż mi moje własne miejsca i znaki czytelne i ważne dla mnie.
11 kwietnia 2016, poniedziałek

     Dz 6,8-15; Ps 119,23-30; J 6,22-29
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO DOŚWIADCZYĆ JEGO MOCY

Dz 6, 8-10

Szczepan, pełen łaski i mocy, działał cuda i znaki wielkie wśród ludu. Niektórzy zaś z synagogi zwanej synagogą Wyzwoleńców oraz Cyrenejczyków i Aleksandryjczyków, i tych, którzy pochodzili z Cylicji i z Azji, przystąpili do rozprawy ze Szczepanem. Nie mogli jednak sprostać mądrości i Duchowi, z którego natchnienia przemawiał.
Szczepan doświadczył mocy zmartwychwstałego Jezusa przez znaki i cuda. Również i dzisiaj Jezus pragnie wejść do naszego życia jako ten, który żyje i ma moc rozwiązać każdy nasz problem. Jezus ma moc przemienić nasze cierpienie w błogosławieństwo. Ma moc przejść przez nasze zamknięte drzwi.
Czego oczekujesz na Jezusa zmartwychwstałego? Jakie sprawy i problemy domagają się przemiany w twoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje zmartwychwstanie. Dziękuję za spotkanie z Tobą.
12 kwietnia 2016, wtorek 


 Dz 7,51-59;8,1; Ps 31,3-21; J 6,30-35
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO NABRAĆ ODWAGI I MÓWIĆ PRAWDĘ 

Dz 7, 51-53 

Szczepan mówił do ludu i starszych, i uczonych: „Ludzie twardego karku i opornych serc i uszu! Wy zawsze sprzeciwiacie się Duchowi Świętemu. Jak ojcowie wasi, tak i wy. Któregoż z proroków nie prześladowali wasi ojcowie? Pozabijali nawet tych, którzy przepowiadali przyjście Sprawiedliwego. A wy zdradziliście Go teraz i zamordowaliście. Wy, którzy otrzymaliście Prawo za pośrednictwem aniołów, lecz nie przestrzegaliście go”.
Szczepan po spotkaniu z Jezusem zmartwychwstałym staje się człowiekiem odważnym. Można nawet byłoby powiedzieć, że jest brawurowo odważny. Moc Jezusa zmartwychwstałego przemienia nas z ludzi zalęknionych na odważnych. Wiele sytuacji w naszym życiu wymaga odwagi. Wiele zła objawia się w naszej codzienności, ponieważ nie mamy odwagi sprzeciwić się temu złu w mniejszym lub większym zakresie.
Czy z odwagą reagujesz na zło? Czego się boisz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar odwagi. Dziękuję, że mogę reagować na zło w moim środowisku.
13 kwietnia 2016, środa 


           Dz 8,1-8; Ps 66,1-7; J 6,35-40
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO „PRZYMUSZAJĄCEGO” NAS DO ZMIAN W NASZYM ŻYCIU

Dz 8, 3-4

A Szaweł niszczył Kościół, wchodząc do domów, porywał mężczyzn i kobiety i wtrącał do więzienia. Ci, którzy się rozproszyli, głosili w drodze słowo. 
Kościół pierwotny rozszerzał się, ponieważ chrześcijanie zostali przymuszeni do opuszczania swoich domostw przez prześladowania. W drodze głosili słowo o zmartwychwstałym Jezusie. Bóg często i w naszym życiu stosuje metodę „przymuszania”, abyśmy mieli potrzebę spotkania się z Nim. Przymuszanie dokonuje się często przez trudne czy wręcz traumatyczne doświadczenia życiowe, abyśmy chcieli coś zmienić w swoim życiu. 
Czy sytuacje trudne, dramatyczne potrafisz przyjąć jako sytuacje zmuszające cię do zmiany? Co z nimi robisz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twój Boży „przymus”. Dziękuję, że masz moc przemiany mojego życia.

14 kwietnia 2016, czwartek 

      Dz 8,26-40; Ps 66,8-20; J 6,44-51
SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO WZRASTAĆ W POSŁUSZEŃSTWIE

Dz 8, 26-28 

Anioł Pański powiedział do Filipa: „Wstań i pójdź około południa na drogę, która prowadzi z Jerozolimy do Gazy: jest ona pusta”. A on poszedł. Właśnie wtedy przybył do Jerozolimy oddać pokłon Bogu Etiop, dworzanin królowej etiopskiej Kandaki, zarządzający całym jej skarbcem, i wracał, czytając w swoim wozie proroka Izajasza.

Filip ochrzcił dworzanina królowej etiopskiej, ponieważ był posłuszny. Wykonał dokładnie to, co mu nakazał anioł Pański. My również będziemy mogli oglądać wielkie rzeczy w naszym życiu, gdy będziemy wzrastać w posłuszeństwie Bożemu głosowi. Potrzebujemy modlić się i ćwiczyć w Bożym posłuszeństwie. 
Jak często karmisz się słowem Bożym? Czy wprowadzasz je w życie? Czy prosisz Jezusa o łaskę posłuszeństwa? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje posłuszeństwo. Proszę o łaskę posłuszeństwa Twojemu głosowi.
15 kwietnia 2016, piątek 


        Dz 9,1-20; Ps 117,1-2; J 6,52-59
 SPOTKAĆ ZMARTWYCHWSTAŁEGO, 

TO SPOTKAĆ GO NA SWÓJ SPOSÓB

Dz 9, 3-4

Gdy zbliżał się już w swojej podróży do Damaszku, olśniła go nagle światłość z nieba. A gdy upadł na ziemię, usłyszał głos, który mówił: „Szawle, Szawle, dlaczego Mnie prześladujesz?” „Kto jesteś, Panie?” – powiedział.

Szaweł z Tarsu spotkał Jezusa Zmartwychwstałego w sposób brutalny i bolesny. On nie oczekiwał na spotkanie ze Zmartwychwstałym. Jezus sam przyszedł do niego, w sposób potrzebny Szawłowi. Bolesne spotkania są często błogosławione w swoich skutkach. My również potrzebujemy bolesnych spotkań z Jezusem, aby się nawrócić.
