ktoś inny, tylko nie my. Zobaczenie swojego grzechu i przyznanie się do niego wymaga pokory, czyli spoglądania na siebie w prawdzie, a to towar u każdego z nas raczej deficytowy. Pismo Święte i Kościół mówią, że to Duch Święty pokazuje nam nasz grzech, dlatego nie przestawajmy wołać „przyjdź Duchu Święty”. Gdy uznamy grzech, który pokaże nam Duch Święty w sumieniu, rozpocznie się nasze wyzwolenie, doświadczymy, że wyzwolenie z grzechu jest początkiem prawdziwej wolności. 
1J 1, 8-9

„Jeśli mówimy, że nie mamy grzechu, to samych siebie oszukujemy i nie ma wnas prawdy. Jeżeli wyznajemy nasze grzechy, Bóg jako wierny i sprawiedliwy odpuści je nam i oczyści nas z wszelkiej nieprawości.”
Czy dostrzegasz swój błąd, swój grzech? Czy potrafisz się do niego przyznać, przeprosić? Pomódl się: Duchu Święty, proszę Cię o łaskę dostrzegania moich grzechów. Proszę Cię o łaskę uznania mojego grzechu i przepraszania za grzech.
30.04. 2016 sobota 



    Dz 16,1-10; Ps 100,1-5; J 15,18-21
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TO REALIZOWAĆ WOLĘ BOŻĄ 

Dzisiejsze Słowo nieco dziwi. Dlaczego Bóg zabronił im głosić Słowo w Azji, przecież głoszenie Ewangelii to chyba dobra rzecz?! Sytuacja ta jednak pokazuje dobitnie, że chrześcijanin nie ma czynić rzeczy,  które wydają mu się dobre. Chrześcijanin ma słuchać Boga i realizować wolę Bożą w swoim życiu, a wtedy wszystko, co uczyni, będzie dobrem. Diabłu nie przeszkadza fakt, że czynimy jakieś dobro. Diabeł się wścieka, gdy w naszym życiu realizujemy wolę Bożą. 

Dz 16, 6-7

„Przeszli Frygię i krainę galacką, ponieważ Duch Święty zabronił im głosić słowo w Azji. Przybywszy do Myzji, próbowali przejść do Bitynii, ale Duch Jezusa nie pozwolił im.”

Czy prosisz Jezusa o rozeznawanie i pełnienie woli Bożej w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za pragnienie rozeznawania i pełnienia woli Bożej  w moim życiu.

	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy, 

ilustracje: Marta Stańco, skład:: Mariusz Stańco. Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl 
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24.04. 2016 niedziela 
         Dz 14,21-27; Ps 145,8-13; Ap 21,1-5;  J 13,31-35
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TO WEJŚĆ NA NIEBEZPIECZNĄ, ALE FASCYNUJĄCĄ DROGĘ

Jeżeli szukasz w chrześcijaństwie drogi życia bez zakłóceń i problemów, to trafiłeś pod zły adres. Prawdziwy chrześcijanin (niepodrobiony) „upity jest młodym winem”, to znaczy napełniony jest Duchem Świętym i posłany na cały świat, aby głosić Dobrą Nowinę o Jezusie. Jest narażony na wiele niebezpieczeństw, także na wyśmianie i prześladowanie ze względu na Jezusa, ale napełnienie Duchem Świętym wszystkie trudności rekompensuje z nawiązką.

Dz 14, 21-22

„W tym mieście głosili Ewangelię i pozyskali wielu uczniów, po czym wrócili do Listry, do Ikonium i do Antiochii, umacniając dusze uczniów, zachęcając do wytrwania w wierze, bo przez wiele ucisków trzeba nam wejść do królestwa Bożego.”

Czy jesteś gotowy na ryzyko pójścia za Jezusem, mimo różnych niewygód i niebezpieczeństw? Czy jesteś gotowy na niebezpieczeństwo przez mówienie prawdy, nawet tej niewygodnej? Pomódl się: Jezu, proszę Cię o łaskę zaakceptowania w moim życiu trudności, które wynikają z tego, że jestem chrześcijaninem, ale daj mi poznać moc i radość życia w Duchu Świętym.

25.04. 2016 poniedziałek 


  1 P 5,5-14; Ps 89,2-17; Mk 16,15-20
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO  TO  GŁOSIĆ ZMARTWYCHWSTANIE  

Można prawdziwie głosić Ewangelię, gdy się spotkało żywego Boga, który zmartwychwstał i  pokonał w naszym życiu śmierć. Okazuje się, że przeżywamy  śmierć na wielu płaszczyznach naszego życia. Nie potrafimy budować relacji między sobą, nie potrafimy być dla innych, a przede wszystkim nie potrafimy pokonać własnych słabości. Bywamy złamani  i często zredukowani do pracy. Tylko Bóg żywy ma moc wyprowadzić nas z każdej naszej śmierci. On jest naszą nadzieją.
Mk 16, 19-20

„Po rozmowie z nimi Pan Jezus został wzięty do nieba i zasiadł po prawicy Boga. Oni zaś poszli i głosili Ewangelię wszędzie, a Pan współdziałał z nimi i potwierdzał naukę znakami, które jej towarzyszyły.”
Czy potrafisz dostrzec  śmierć w swoim życiu? Czy oddałeś ją Jezusowi? Czy posiadasz dziedziny w swoim życiu, które zmartwychwstały? Pomódl się: Jezu, dziękuję za wszelkie zmartwychwstanie w moim życiu. Dziękuję za pragnienie głoszenia Ciebie, który ma moc pokonać każdą śmierć.
26.04. 2016 wtorek 


           Dz 14,19-28; Ps 145,10-21; J 14,27-31
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TO DOŚWIADCZAĆ JEGO POKOJU

Tempo zmian we współczesnym świecie jest tak ogromne, że często  jesteśmy niesieni  z nurtem  zmian. Bywa, że prowadzi to do życiowego zamieszania, wewnętrznego rozdarcia i braku pokoju. A przecież tak upragniony przez nas pokój jest pierwszym darem Jezusa Zmartwychwstałego. Jezus przychodzi i daje swój pokój. Całkiem darmo. Pokój pozwala nam jasno widzieć naszą rzeczywistość. Pozwala nam podejmować właściwe decyzje. Otwiera nas na wolność i radość życia. Czy nie warto przyjść do Jezusa i otrzymać dar pokoju?
 14, 27

„Pokój zostawiam wam, pokój mój daję wam. Nie tak jak daje świat, Ja wam daję. Niech się nie trwoży serce wasze ani się nie lęka!
Czy jesteś człowiekiem  wewnętrznego pokoju? Co sprawia, że tracisz pokój? Pomódl się: Jezu, proszęCię o łaskę wewnętrznego pokoju.  Proszę Cię o pokój jak rzekę, rozlewający się w całym moim życiu.
27.04. 2016 środa 



         Dz 15,1-6; Ps 122,1-5; J 15,1-8
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TO SPOTKAĆ GO W KONFLIKTACH

Konflikty są wpisane w każdą ludzką wspólnotę, dobrze to widzimy choćby w naszych rodzinach czy miejscach pracy. Z drugiej strony zauważamy, że odpowiednie rozwiązanie konfliktu daje rozwój, otwiera nowe perspektywy, sprzyja głębszym relacjom. Okazuje się także, że dzięki konfliktom rozwijała się pierwsza wspólnota Kościoła. Konflikty i kryzysy mogą stać się w naszym życiu czasem wzrostu i czasem błogosławionym, gdy zaprosimy do nich Jezusa Zmartwychwstałego.
Dz 15,2

„Kiedy doszło do niemałych sporów i zatargów między nimi a Pawłem i Barnabą, postanowiono, że Paweł i Barnaba, i jeszcze kilku spośród nich uda się w sprawie tego sporu do Jerozolimy, do Apostołów i starszych.”
Czy potrafisz przeżywać swoje konflikty i kryzysy twórczo?  Czy zapraszasz do tych konfliktów Jezusa Zmartwychwstałego? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za wszystkie konflikty i kryzysy, które przeżyłem twórczo, za wszystkie trudności, które pozwalały mi wzrastać w wierze, nadziei  miłości.

28.04. 2016 czwartek 


Dz 15,7-21; Ps 96,1-10; J 15,9-11
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TO PRZYJĄĆ DUCHA ŚWIĘTEGO

Najważniejsze dla chrześcijanina jest posiadanie w swoim sercu Ducha Świętego. To Duch Święty ożywia w nas prawdy związane z chrześcijaństwem. To Duch Święty jest w nas sprawcą nawrócenia. To On pozwala nam właściwie rozeznawać znaki czasu. To Jego mocą możemy rozwiązywać najtrudniejsze problemy w naszym życiu.
Dz 15, 8-9

„Bóg, który zna serca, zaświadczył na ich korzyść, dając im Ducha Świętego tak samo jak nam. Nie zrobił żadnej różnicy między nami, a nimi, oczyszczając przez wiarę ich serca.”
Czy jesteś człowiekiem Ducha Świętego?  Czy Twoje życie jest prowadzone przez Ducha Świętego? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twojego Ducha. Dziękuję Ci za łaskę nawrócenia, która jest papierkiem lakmusowym obecności Ducha Świętego.
29.04. 2016 piątek  


  1J 1,5-2,2; Ps 103,1-18; Mt 11,25-30
SPOTKAĆ  ZMARTWYCHWSTAŁEGO TOUZNAĆ SWÓJ GRZECH

Bardzo trudno zobaczyć nam swój własny grzech. Najczęściej winny jest 
