weźcie, bracia, proroków, którzy przemawiali w imię Pańskie. Oto wychwalamy tych, co wytrwali.

Jakub Apostoł wzywa nas do zmiany nastawienia i postępowania. Napomina nas, abyśmy nie uskarżali się na innych, ponieważ to prowadzi do sądu. To co mamy czynić, to błogosławić, ponieważ ono rodzi życie. Mamy bowiem rodzić życie, a nie niszczyć je.

Czy potrafisz błogosławić? Jak często uskarżasz się na innych? Pomódl się: Jezu, proszę Cię o zmianę postawy z osądzania na błogosławienie. Pozwól mi głęboko doświadczyć mocy błogosławieństwa. 
21 maja 2016, sobota 


  Jk 5,13-20; Ps 141,1-8; Mk 10,13-16
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO ODKRYĆ MOC MODLITWY 

Jk 5, 13-15
Spotkało kogoś z was nieszczęście? Niech się modli! Jest ktoś radośnie usposobiony? Niech śpiewa hymny! Choruje ktoś wśród was? Niech sprowadzi kapłanów Kościoła, by się modlili nad nim i namaścili go olejem w imię Pana. A modlitwa pełna wiary będzie dla chorego ratunkiem i Pan go podźwignie, a jeśliby popełnił grzechy, będą mu odpuszczone.

Potrzebujemy odkryć moc modlitwy w swoim życiu. Potrzebujemy odkryć modlitwę jako koło ratunkowe w swoim życiu. Potrzebujemy odkryć jak się dobrze modlić, aby nie marnować czasu na próżne gadanie.

Czy odkryłeś moc modlitwy w swoim życiu? Czy swoje troski i problemy potrafisz przemieniać na modlitwie w błogosławieństwo? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę doświadczać mocy modlitwy w swoim życiu. Dziękuję, że pragniesz uczyć mnie modlitwy.

	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy,
ilustracje: Marta Stańco, skład: Mariusz Stańco.Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl.



CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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15 maja 2016, niedziela – Zesłanie Ducha Świętego 

Dz 2,1-11; Ps 104,1.24-34; 1 Kor 12,3-13; J 20,19-23
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO DAĆ SIĘ ZASKOCZYĆ

Dz 2, 1-4
Kiedy nadszedł dzień Pięćdziesiątnicy, znajdowali się wszyscy razem na tym samym miejscu. Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wichru, i napełnił cały dom, w którym przebywali. Ukazały się im też jakby języki ognia, które się rozdzielały, i na każdym z nich spoczął jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał mówić.

Bóg żywy sprawia niespodzianki. Apostołowie mieli oczekiwać na zesłanie Ducha Świętego, ale nie wiedzieli jak miałoby ono wyglądać. Bóg zaprasza nas, abyśmy dali się zaskoczyć. Bóg żywy obiecuje, że po czasie smutku i cierpienia doświadczymy radości i obfitego życia. 
Człowiek, który wszystko kontroluje pozbawia się radości z niespodzianki. Co w swoim życiu kontrolujesz, co musisz kontrolować? Czy pozwalasz się zaskoczyć? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje niespodzianki. Dziękuję, ze uczysz mnie elastyczności.
16 maja 2016, poniedziałek – święto NMP Matki Kościoła 

Rdz 3,9-20 lub Dz 1,12-14; Ps 87,1-6; J 2,1-11 lub J 19,25-27
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO ODKRYĆ MARYJĘ W SWOIM ŻYCIU

J 2, 1-5
W Kanie Galilejskiej odbywało się wesele i była tam Matka Jezusa. Zaproszono na to wesele także Jezusa i Jego uczniów. A kiedy zabrakło wina, Matka Jezusa mówi do Niego: „Nie mają już wina”. Jezus Jej odpowiedział: „Czyż to moja lub Twoja sprawa, Niewiasto? Jeszcze nie nadeszła moja godzina”. Wtedy Matka Jego powiedziała do sług: „Zróbcie wszystko, cokolwiek wam powie”.

Maryja dostrzega braki człowieka i nie jest na nie obojętna. Maryja prezentuje postawę służby – pragnie nas wspierać oraz uczy posłuszeństwa wobec Swojego Syna.
Czy zaprosiłeś Maryję do swojego domu? Czy masz z Nią relację? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoją Matkę. Dziękuję, że może być także moją Matką.
17 maja 2016, wtorek 


     Jk 4,1-10; Ps 55,7-23; Mk 9,30-37
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO UNIŻAĆ SIĘ PRZED PANEM

Jk 4, 7-10
Bądźcie więc poddani Bogu, przeciwstawiajcie się natomiast diabłu, a ucieknie od was. Przystąpcie bliżej do Boga, to i On przybliży się do was. Oczyśćcie ręce, grzesznicy, uświęćcie serca, ludzie chwiejni! Uznajcie waszą nędzę, smućcie się i płaczcie! Śmiech wasz niech się obróci w smutek, a radość w przygnębienie. Uniżcie się przed Panem, a wywyższy was.

Bóg miłuje ludzi pokornych. On kocha tych, którzy się przed Nim uniżają. Uniżać się to pragnąć się przemieniać i czynić to, co się Bogu podoba. Potrzebujemy wołać do Boga żywego i prosić Go o łaskę pokory i uniżenia. Nieważne jest ile osób jest przeciwko nam. Ważne jest czy Bóg jest z nami.
Czy odkryłeś w swoim życiu wartość pokory? Czy potrafisz uniżać się przed Panem? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar pokory. Dziękuję, że uczysz mnie uniżania przed Tobą.
18 maja 2016, środa



    Jk 4,13-17; Ps 49,2-11; Mk 9,38-40
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO CZYNIĆ DOBRO

Jk 4, 15-17

Zamiast tego powinniście mówić: „Jeżeli Pan zechce, a będziemy żyli, zrobimy to lub owo”. Teraz zaś chełpicie się w swej wyniosłości. Wszelka taka chełpliwość jest przewrotna. Kto zaś umie dobrze czynić, a nie czyni, ten grzeszy.

Człowiek może czynić dobro w przeróżny sposób. Potrzebujemy spoglądać na ludzi i ich potrzeby w sposób kreatywny. Bardzo często, to czego potrzebują najbardziej, to naszej obecności i modlitwy. Drugi człowiek potrzebuje od nas najczęściej dobrego słowa i afirmacji. Największą rzeczą wydaje się umiejętność odnajdywania dobra w drugim człowieku.

Czy potrafisz dostrzegać dobro w drugim człowieku? Jak często wypowiadasz słowa budujące i wzmacniające, tych których spotykasz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar czynienia dobra. Dziękuję za wyobraźnię miłości.
19 maja 2016, czwartek

      Iz 6.1-8; Ps 23,2-6; Ez 36,25-26; J 17,1-26
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO UWIELBIAĆ BOGA
Iz 6, 3-4. 8

I wołał jeden do drugiego: „Święty, Święty, Święty jest Pan Zastępów. Cała ziemia pełna jest Jego chwały”. Od głosu tego, który wołał, zadrgały futryny drzwi, a świątynia napełniła się dymem. I usłyszałem głos Pana mówiącego: „Kogo mam posłać? Kto by Nam poszedł?” Odpowiedziałem: „Oto ja, poślij mnie!”
Prorok Izajasz został posłany dopiero wówczas, gdy ujrzał Bożą chwałę. Dla swojego człowieczeństwa potrzebujemy ujrzeć Bożą chwałę, ale i ją ogłaszać. Sensem życia człowieka jest uwielbiać Boga żywego. Wszystko inne ma być efektem uwielbiania Boga.
Czy odkryłeś w swoim życiu uwielbianie Boga żywego? Czy to co robisz wypływa z uwielbienia? Pomódl się: Jezu, uzdolnij mnie do uwielbiania Ciebie. Pozwól, aby każde moje dobro wypływało z uwielbiania Ciebie.
20 maja 2016, piątek


    Jk 5,9-12; Ps 103,1-12; Mk 10,1-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO BŁOGOSŁAWIĆ

Jk 5, 9-10
Nie uskarżajcie się, bracia, jeden na drugiego, byście nie podpadli pod sąd. Oto Sędzia stoi przed drzwiami. Za przykład wytrwałości i cierpliwości 
