przy wejściu do groty. A wtedy rozległ się głos mówiący do niego: „Co ty tu robisz, Eliaszu?”
Bóg może objawiać się w naszym życiu na wiele sposobów. Eliasz potrzebował doświadczyć Boga w delikatnym powiewie. Niektórzy z nas potrzebują doświadczyć trzęsienia ziemi, aby się obudzić i przejrzeć. Inni potrzebują doświadczyć Boga jako ognia, który rozpala i oczyszcza. Bóg przychodzi do nas tak, jak tego potrzebujemy.

W jaki sposób doświadczasz Boga żywego? Czego potrzebujesz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że chcesz przyjść do mnie tak jak tego potrzebuję. Dziękuję, że jesteś delikatny. Dziękuję, że potrafisz być jak trzęsienie ziemi. 

11 czerwca 2016, sobota – wspomnienie św. Barnaby, Apostoła

Dz 11,21-26;13,1-3; Ps 98,1-6; Mt 10,7-13

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO ODKRYĆ SWOJE MIEJSCE W KOŚCIELE

Dz 11, 22b-23
Wysłano do Antiochii Barnabę. Gdy on przybył i zobaczył działania łaski Bożej, ucieszył się i zachęcał, aby całym sercem wytrwali przy Panu; był bowiem człowiekiem dobrym i pełnym Ducha Świętego i wiary. Pozyskano wtedy wielką rzeszę dla Pana.

Jezus potrzebuje różnych ludzi w swoim Kościele. Jedni są tak ciepli i dobrzy jak Barnaba. Inni są wymagający, bardziej surowi i bardziej przebojowi jak Szaweł z Tarsu. Dla każdego jest miejsce. Każdy ma do wykonania swoje własne zadanie. Bez Barnaby nie byłoby najprawdopodobniej Pawła Apostoła, ponieważ to on go wprowadzał do wspólnoty Kościoła i wyjechał na wspólną podróż misyjną. 

Jakie jest twoje miejsce we wspólnocie Kościoła? Czy odkryłeś swoje miejsce w Kościele? Kim jesteś, co chciałbyś robić? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że zaplanowałeś dla mnie miejsce w Kościele. 
	

	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy,

ilustracje: Marta Stańco, skład: Mariusz Stańco.Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie:
www.albertwielki.pl.



CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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5 czerwca 2016, niedziela 
      1 Krl 17,17-24; Ps 30,2-13; Ga 1,11-19; Łk 7,11-17

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO DOŚWIADCZAĆ MOCY PROROKA

1 Krl 1, 22-24

Pan zaś wysłuchał wołania Eliasza, gdyż dusza dziecka powróciła do niego, a ono ożyło. Wówczas Eliasz wziął dziecko i zniósł z górnej izby tego domu, i zaraz oddał je matce. Następnie Eliasz rzekł: „Patrz, syn twój żyje!” A wtedy ta kobieta powiedziała do Eliasza: „Teraz już wiem, że naprawdę jesteś mężem Bożym i słowo Pańskie na twoich ustach jest prawdą”.
Prorok ma zadanie bardzo trudne. Czasami musi mówić rzeczy niemiłe, trudne do przyjęcia, niewygodne. Eliasz zmusza nawet Boga do objawienia Jego mocy, bo on sam nic uczynić już więcej nie może. Bóg żywy pragnie być przymuszany do objawiania swojej mocy. Bóg odpowiada na prośby proroków, bo wielką moc posiada wytrwała modlitwa sprawiedliwego (Jk 5, 16b).

Czy odkryłeś proroka w swoim życiu? Czy odkryłeś jego moc? Jak reagujesz na słowa proroka? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za proroków, których wysyłasz do mojego życia. Dziękuję, że pozwolisz mi odkryć, że jako chrześcijanin mam być także prorokiem.

6 czerwca 2016, poniedziałek 

    1 Krl 17,1-6; Ps 121,1-8; Mt 5,1-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO PRZEŁAMAĆ PYCHĘ ROZUMU 

1 Krl 17, 2-6

Potem Pan skierował do niego to słowo: „Odejdź stąd i udaj się na wschód, aby ukryć się przy potoku Kerit, który jest na wschód od Jordanu. Wodę będziesz pił z potoku, krukom zaś kazałem, żeby cię tam żywiły”. Poszedł więc, aby uczynić według rozkazu Pańskiego, i podążył, żeby zamieszkać przy potoku Kerit na wschód od Jordanu. A kruki przynosiły mu rano chleb i mięso wieczorem, wodę zaś pił z potoku.

Prorok wezwany jest do tego, aby postępować wbrew ludzkiej logice, ponieważ Bóg jest większy od naszego rozumu i ma moc uczynić wszystko, co poleca wykonać. Chrześcijanin jest wezwany do przekraczania swojego rozumu, ponieważ Bóg żywy jest większy od naszej inteligencji. Potrzebujemy prosić Jezusa o skruszenie naszej pychy rozumu.

Czy oddałeś swoją inteligencję, dar rozumu na służbę królestwa Bożego? Czy odkryłeś pychę swojego rozumu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś większy od mojej inteligencji. Dziękuję, że pozwalasz mi odkryć pychę swojego rozumu. 

7 czerwca 2016, wtorek 


    1 Krl 17,7-16; Ps 4,2-8; Mt 5,13-16
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO BYĆ POSŁUSZNYM SŁOWU BOŻEMU

1 Krl 17, 7-9

Potok, przy którym ukrywał się Eliasz, wysechł, gdyż w kraju nie padał deszcz. Wówczas Pan skierował do niego to słowo: „Wstań! Idź do Sarepty koło Sydonu i tam będziesz mógł zamieszkać, albowiem kazałem tam pewnej wdowie, aby cię żywiła”. Wtedy wstał i zaraz poszedł do Sarepty.

Prorok musi być wrażliwy na słowo Boże i być temu słowu posłusznym. Eliasz usłyszał słowo od Boga i wprowadził je w czyn. Poszedł tam, gdzie mu Bóg polecił. My często mamy problemy z usłyszeniem słowa Boga, ale także z wprowadzeniem tego słowa do swojego życia. Potrzebujemy wołać do Jezusa, aby otworzył nasze uszy na Jego słowo i uzdolnił nas do posłuszeństwa temu słowu.

Czy jesteś wrażliwy na Słowo Boże w swoim życiu codziennym? Ile czasu poświęcasz na czytanie Słowa Bożego? Czy prosisz o dar posłuszeństwa temu słowu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje słowo, które do mnie kierujesz. Naucz mnie być posłusznym temu słowu.

8 czerwca 2016, środa 

           1 Krl 18,20-39; Ps 16,1-11; Mt 5,17-19
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO OBJAWIAĆ MOC BOGA ŻYWEGO 

1 Krl 18, 36-38

Następnie w porze składania ofiary pokarmowej prorok Eliasz wystąpił i rzekł: „O Panie, Boże Abrahama, Izaaka oraz Izraela! Niech dziś będzie wiadomo, że Ty jesteś Bogiem w Izraelu, a ja, Twój sługa, na Twój rozkaz to wszystko uczyniłem. Wysłuchaj mnie, o Panie! Wysłuchaj, aby ten lud zrozumiał, że Ty, o Panie, jesteś Bogiem i Ty znów nawracasz ich serca”. A wówczas spadł ogień od Pana i strawił żertwę i drwa oraz kamienie i muł, jak i też pochłonął wodę z rowu.
Zadaniem proroka jest objawianie mocy Boga żywego, przekraczanie tego, co się wydaje po ludzku nie możliwe. Bóg pragnie objawiać swoją moc, aby mogła wzrastać wiara w Jego obecność i Jego moc. Bóg jest Bogiem żywym, który przekracza nasze schematy myślowe.

Czy doświadczasz mocy Boga żywego w swoim życiu? Czy demaskujesz fałszywy obraz Boga stworzony na swój obraz i podobieństwo? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pozwalasz mi demaskować fałszywego Boga w moim sercu. Dziękuję, że mogę oglądać Twoją moc.

9 czerwca 2016, czwartek 

         1 Krl 18,41-46; Ps 65,10-13; Mt 5,20-26

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO DOŚWIADCZYĆ MOCY PRZEPOWIADANEGO SŁOWA
1 Krl 18, 41-42. 45-46
Eliasz powiedział Achabowi: „Idź! Jedz i pij, bo słyszę odgłos deszczu”. Achab zatem poszedł jeść i pić, a Eliasz wszedł na szczyt Karmelu i pochyliwszy się ku ziemi, wtulił twarz między kolana. Niebawem chmury oraz wiatr zaciemniły niebo i spadła ulewa, więc Achab wsiadł na wóz i udał się do Jizreel. A ręka Pańska wspomogła Eliasza, by przepasawszy swe biodra, pobiegł przed Achabem w kierunku Jizreel.

Eliasz przepowiada słowo i ogląda realizacje tego słowa w swojej codzienności. Eliasz prosi o deszcz, ponieważ sam boleśnie doświadcza konsekwencji suszy. Prorok jest pewny Boga żywego. Jest pewny Jego mocy. Jest pewny Jego prowadzenia i mocy złożonych obietnic. Musiał zapewne wzrastać w wierze, aby doświadczać mocy Bożej. My również potrzebujemy wzrastać w wierze i wołać o przymnażanie wiary.

Czy wzrastasz w wierze? Czy prosisz z determinacją o przymnażanie wiary? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Proszę, przymnażaj mi wiary, że ty mnie prowadzisz w moich problemach i życiowych trudnościach.

10 czerwca 2016, piątek 


1 Krl 19,9-16; Ps 27,7-14; Mt 5,27-32
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO DOŚWIADCZAĆ BOŻEJ OBECNOŚCI

1 Krl 19, 11b-13

A oto Pan przechodził. Gwałtowna wichura rozwalająca góry i druzgocąca skały szła przed Panem; ale Pana nie było w wichurze. A po wichurze – trzęsienie ziemi: Pana nie było w trzęsieniu ziemi. Po trzęsieniu ziemi powstał ogień: Pana nie było w ogniu. A po tym ogniu – szmer łagodnego powiewu. Kiedy tylko Eliasz go usłyszał, zasłoniwszy twarz płaszczem, wyszedł i stanął
