Bóg nie potrzebuje naszego przymierza. To my potrzebujemy przymierza z Bogiem, aby otrzymywać wsparcie w swoim życiu. Bóg oczekuje od nas zdemaskowania i zniszczenia naszych własnych bożków. Bóg bowiem jest Bogiem zazdrosnym i pragnie być w centrum naszego życia. Naszymi bożkami mogą być dzieci, praca zawodowa, pieniądze, ogródek…
Czy masz świadomość swoich bożków? Czy zaprosiłeś Jezusa, aby był twoim Panem i Zbawicielem? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pragniesz być po mojej stronie. Dziękuję za pragnienie przymierza z Tobą, Bogiem żywym.
18 czerwca 2016, sobota 

          2 Krn 24,17-25; Ps 89,4-34; Mt 6,24-34

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO WZRASTAĆ W POKORZE

2 Krn 24, 20-22a

Wtedy duch Boży zstąpił na Zachariasza, syna kapłana Jojady, który stanął przed ludem i rzekł: „Tak mówi Bóg: Dlaczego przekraczacie przykazania Pańskie? Dlatego się wam nie wiedzie! Ponieważ opuściliście Pana, i On was opuści”. Lecz oni sprzysięgli się przeciw niemu i ukamienowali go z rozkazu króla na dziedzińcu świątyni Pańskiej. Król Joasz zapomniał już o dobrodziejstwie, jakie wyświadczył mu ojciec Zachariasza, Jojada, i zabił jego syna. 
Okazuje się, ze człowiek szybko zapomina o otrzymanych dobrodziejstwach od Boga i ludzi. Potrzebujemy wzrastać we wdzięczności i pokorze, aby nie zniszczyć tego co otrzymaliśmy i co wypracowaliśmy. Brak pokory prowadzi do nieszczęść czego dramatycznie doświadczył król Joasz.

Czy prosisz Jezusa o łaskę pokory? Czy jesteś człowiekiem wdzięczności? Pomódl się: Jezu proszę Cię o łaskę pokory i wdzięczności. Dziękuję za Twoje uniżenie.
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12 czerwca 2016, niedziela 
       2 Sm 12,1-13; Ps 32,1-11; Ga 2,16-21; Łk 7,36-8,3
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO WZRASTAĆ WE WRAŻLIWOŚCI NA SŁOWO PANA

2 Sm 12, 9-10
Czemu zlekceważyłeś słowo Pana, popełniając to, co złe w Jego oczach? Zabiłeś mieczem Chittytę Uriasza, a jego żonę wziąłeś sobie za małżonkę. Zamordowałeś go mieczem Ammonitów. Dlatego właśnie miecz nie oddali się od domu twojego na wieki, albowiem Mnie zlekceważyłeś, a żonę Uriasza Chittyty wziąłeś sobie za małżonkę.

W Biblii istotą grzechu jest zlekceważenie słowa Pana, czyli nieposłuszeństwo mu. Król Dawid był nieposłuszny szóstemu przykazaniu – nie cudzołóż. Można mieć wiele swojego, a i tak ukraść innemu. Potrzebujemy wzrastać we wrażliwości na słowo Boże, aby być mu posłusznym. Potrzebujemy odkryć w swoim życiu, że słowo Boże jest dla mnie dobrem i błogosławieństwem. Jest dla mnie życiem. 
Jak często czytasz i słuchasz słowa Bożego? Czy robisz to codziennie? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje słowo. Dziękuję za wzrastanie we wrażliwości na Twoje słowo.
13 czerwca 2016, poniedziałek 

   2 Krn 18,3-22; Ps 5,2-7; Mt 5,38-42
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO DEMASKOWAĆ SWOJĄ CHCIWOŚĆ

1 Krl 21, 5-6
Niebawem przyszła do niego Izebel, jego żona, i zapytała go: „Czemu duch twój jest tak rozgoryczony, że nic nie jesz?” On zaś jej odpowiedział: „Bo rozmawiałem z Nabotem Jizreelitą. Powiedziałem mu: Sprzedaj mi twoją winnicę za pieniądze albo, jeśli chcesz, dam ci zamiast niej inną. A on powiedział: Nie dam tobie mojej winnicy”.

Chciwość Achaba rodzi nieszczęście dla niego samego i dla innych. Chciwość to postawa, która sprawia, że rzeczy materialne stają się dla człowieka ważniejsze od osób. Chciwiec bardziej „kocha” pieniądze niż ludzi. W konsekwencji staje się niewrażliwy na los i na potrzeby bliźnich. Nie jest w stanie nikomu pomóc w bezinteresowny sposób. Chciwość nie tylko blokuje zdolność do miłości, lecz prowadzi do bolesnych konfliktów w relacjach międzyludzkich. 
Czy dostrzegasz w jakiś sposób chciwość w swoim życiu? Czy jesteś człowiekiem hojnym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pozwalasz mi demaskować w swoim życiu chciwość. Proszę Cię o łaskę bezinteresowności i hojności.
14 czerwca 2016, wtorek 

          2 Krn 18,25-34; Ps 51,3-16; Mt 5,43-48
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO PODEJMOWAĆ WŁAŚCIWE DECYZJE

1 Krl 21, 25-26
Naprawdę nie było nikogo, kto by tak, jak Achab, zaprzedał się, aby czynić to, co jest złe w oczach Pana. Albowiem do tego skłoniła go jego żona, Izebel. Bardzo haniebnie postępował, służąc bożkom; zupełnie tak, jak to czynili Amoryci, których Pan wydziedziczył na rzecz Izraelitów.

Człowiek może czynić dobro albo zło. Może „specjalizować się” w dobru albo złu. Nic nie bierze się samo z siebie. Ludzkie decyzje sprawiają, że człowiek czyni dobro albo zło. Często brak decyzji o zmianie, jest także decyzją, która niesie swoje konsekwencje. Potrzebujemy prosić Jezusa, aby nauczył nas podejmować właściwe decyzje i czynić dobro.
Czy prosisz Jezusa, aby nauczył cię czynić dobro? Czy specjalizujesz się w dobrym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za otrzymane dobro i to, którym mogę obdarzać innych. 
15 czerwca 2016, środa

       2 Krl 2,1-14; Ps 31,20-24; Mt 6,1-6.16-18

CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO DZIEDZICZYĆ DARY

2 Krl 2, 12c-14

Ująwszy następnie swoje szaty, Elizeusz rozdarł je na dwie części i podniósł płaszcz Eliasza, który spadł od niego z góry. Wrócił i stanął nad brzegiem Jordanu. I wziął płaszcz Eliasza, który spadł od niego z góry, i uderzył w wody. Wtedy rzekł: „Gdzie jest Pan, Bóg Eliasza?” I uderzył w wody, a one rozdzieliły się na obydwie strony. Elizeusz zaś przeszedł środkiem.
Elizeusz otrzymał w darze od Eliasza moc wiary w symbolu jego płaszcza. Prorok tylko w wierze może pełnić swoją posługę. Elizeusz swojej wiary nie wypracował, ale odziedziczył po swoim nauczycielu. 

Ważne są dary dziedziczone. Ważne są dary wypracowane. Ważne są dary otrzymane. Dopiero to tworzy całość. 

Czy wiesz co odziedziczyłeś po swoich przodkach, np. czego nauczyli cię rodzice? Czy rozmnażasz te dary, a może je zakopałeś? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za wszystkie dary, które w jakikolwiek sposób odziedziczyłem. Proszę Cię pozwól mi je rozwijać.

16 czerwca 2016, czwartek 


      Syr 48,1-14; Ps 97,1-6; Mt 6,7-15
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO WZRASTAĆ DO WIARY NA WZÓR ELASZA
Syr 48, 1-4

Powstał Eliasz, prorok jak ogień, a słowo jego płonęło jak pochodnia. On głód na nich sprowadził, a swoją gorliwością zmniejszył ich liczbę. Słowem Pańskim zamknął niebo, z niego również trzy razy sprowadził ogień. Jakże wsławiony jesteś, Eliaszu, przez swoje cuda i któż się może pochwalić, że do ciebie jest podobny?
Eliasz otrzymał wiarę i wzrastał w wierze. Jego wiara była jak ogień. Wiara wzrasta przez pokonywanie przeszkód w swoim życiu. O wiarę można się modlić i trzeba się modlić, ponieważ życie przerasta nasze możliwości. Potrzebujemy z determinacją prosić o przymnażanie wiary, aby nasza niewiara nie zablokowała nam zrealizowanie naszej misji życiowej.
Czy dostrzegasz swoją niewiarę? Czy prosisz o przymnażanie wiary? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Proszę o przymnażanie mi wiary.
17 czerwca 2016, piątek 

         2 Krl 11,1-20; Ps 132,11-18; Mt 6,19-23
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 

TO ZAWRZEĆ NOWE PRZYMIERZE

2 Krl 11, 17-18

Jojada zawarł przymierze między Panem a królem i ludem, by byli ludem Pańskim, oraz między królem a ludem. Po czym cała ludność wyruszyła do świątyni Baala i zburzyła ją. Ołtarze jej i posągi potłuczono całkowicie, a Mattana, kapłana Baala, zabito przed ołtarzami. I postawił kapłan Jojada straż przed świątynią Pańską. 
