rozwiązać więzy niewoli, wypuścić wolno uciśnionych i wszelkie jarzmo połamać; dzielić swój chleb z głodnym, wprowadzić w dom biednych tułaczy, nagiego, którego ujrzysz, przyodziać i nie odwrócić się od współziomków.

Chrześcijaństwo to miłość w czynie, ale ze względu na Jezusa, a nie na swoje dobre samopoczucie. Często mówimy dużo o miłości, jesteśmy nawet grzeczni i mili, ale na tym się wszystko kończy. Miłość to postawa miłosiernego Samarytanina, który trochę skomplikował swoje życie świadcząc konkretną pomoc człowiekowi potrzebującemu.

Czy twoja miłość objawia się w czynie – zainteresowania drugą osobą przez pamięć o niej, złożeniem życzeń, podzielenie się chlebem i czymś do chleba? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że objawiasz swoją miłość w konkrecie krzyża. 

4 marca 2017, sobota 

Syr 51,13-20; Ps 16,1-11; Flp 3,8-14; J 15,9-17
NAWRACAĆ SIĘ, TO ZASMAKOWAĆ W RELACJACH Z JEZUSEM
J 15, 9-11

Jak Mnie umiłował Ojciec, tak i Ja was umiłowałem. Wytrwajcie w miłości mojej! Jeśli będziecie zachowywać moje przykazania, będziecie trwać w miłości mojej, tak jak Ja zachowałem przykazania Ojca mego i trwam w Jego miłości. To wam powiedziałem, aby radość moja w was była i aby radość wasza była pełna.
W miłości można wytrwać tylko przez budowanie głębokich relacji z drugim człowiekiem, ale i także z Jezusem. Bez budowania relacji na modlitwie z Jezusem nie przetrwamy czasu kryzysu czy sytuacji traumatycznych. Potrzebujemy zasmakować w codziennej modlitwie osobistej ze słowem Bożym.
Ile czasu poświęcasz na modlitwę osobistą ze słowem Bożym? Kim jest dla ciebie Jezus? Pomódl się: Jezu, proszę Cię o łaskę głębokich relacji z Tobą. Proszę o zasmakowanie w modlitwie.
	


	Opracowała: Jolanta Prokopiuk, korekta: Elżbieta i Grzegorz Kowalewscy, 
ilustracje: Marta Stańco, skład:: Mariusz Stańco. Wspólnota Domowego Kościoła Ruchu Światło – Życie  „On Jest”

	Teksty do medytacji znajdują się na stronie: www.albertwielki.pl 
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26 lutego 2017, niedziela 
           Iz 49,14-15; Ps 62,2-9; 1 Kor 4,1-5; Mt 6,24-34
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ I ZACHWYCIĆ SIĘ MIŁOŚCIĄ BOGA
Iz 49, 14-16

Mówił Syjon: Pan mnie opuścił, Pan o mnie zapomniał. Czyż może niewiasta zapomnieć o swym niemowlęciu, ta, która kocha syna swego łona? A nawet gdyby ona zapomniała, Ja nie zapomnę o tobie. Oto wyryłem cię na obu dłoniach. 
Możesz domagać się od Jezusa, aby cię przekonał, że jesteś przez Niego kochany. On nie zadawala się pięknymi frazesami. On oddał za ciebie życie. Wyrył cię na obu dłoniach przez swoje ukrzyżowanie. Jego miłość jest konkretna i bolesna. Czego jeszcze potrzebujesz?
Czy odkryłeś miłość Bożą w swoim życiu? Czy potrafisz Bogu zadawać niewygodne pytania, które ciebie nurtują? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoją ukrzyżowaną miłość. Dziękuję, że mogę zadawać Ci pytania, na które szukam odpowiedzi.
27 lutego 2017, poniedziałek 

Syr 17,24-29; Ps 32,1-7; Mk 10,17-27
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ BŁOGOSŁAWIEŃSTWO NAWRACANIA SIĘ
Syr 17, 24. 29

Tym, którzy się nawracają, Bóg daje drogę powrotu i pociesza tych, którym zabrakło wytrwałości. Nawróć się do Pana, porzuć grzechy, błagaj przed obliczem Jego, pomniejsz zgorszenie! Jakże wielkie jest miłosierdzie Pana i przebaczenie dla tych, którzy się do Niego nawracają.
Dar nawrócenia to klucz do wszelkiego dobra w królestwie Bożym. Nawrócenie rodzi życie i wszelkie dobro. Potrzebujemy odkryć dar nawrócenia, aby z determinacją o niego zabiegać i go pogłębiać. Dar nawrócenia pozwala ujrzeć własny grzech, przyjąć Boże korekty, rodzi uzdrowienie i wolność. Czegoż bardziej potrzebujemy? 
Czy prosisz o dar nawracania się? Czy odkryłeś błogosławieństwo nawracania w swoim życiu? Jakie dostrzegasz owoce? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twój dar nawrócenia. Dziękuję, że mogę doświadczać owoców nawrócenia.
28 lutego 2017, wtorek 


Syr 35,1-12; Ps 50,5-23; Mk 10,28-31
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ POSŁUGĘ KAPŁAŃSKĄ
Syr 35, 1-3

Kto zachowuje Prawo, mnoży ofiary, a kto zważa na przykazania, składa ofiary biesiadne. Kto świadczy dobrodziejstwa, jakby przynosił ofiary z najprzedniejszej mąki, a kto daje jałmużnę, jakby składał ofiarę uwielbienia. Odejście od zła jest miłe Panu, a odejście od niesprawiedliwości jest jak ofiara przebłagalna.
Każdy chrześcijanin jest kapłanem na mocy chrztu świętego. Jego ofiara może przybierać różne formy. Ofiarą może być nasze cierpienie. Ofiarą może być także konkretny dobry czyn z miłości do Jezusa. Autor Księgi Mądrości Syracha mówi wprost, iż kto świadczy dobrodziejstwa, jakby przynosił ofiary z najprzedniejszej mąki, a kto daje jałmużnę, jakby składał ofiarę uwielbienia. Ofiarę bowiem można składać w codzienności w duchu czynienia dobra.
Czy odkryłeś swoją posługę kapłańską? Czy twoje życie jest świadomym składaniem ofiary Bogu żywemu w postaci cierpienia i dobrych uczynków? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę być kapłanem, tak jak Ty i służyć w ten sposób Twojemu królestwu.
1 marca 2017, środa popielcowa 
Jl 2,12-18; Ps 51,3-17; 2 Kor 5,20-6,3; Mt 6,1-6.16-18
NAWRACAĆ SIĘ, TO ROZPOCZĄĆ 

PRACĘ NAD SWOJĄ SKRUCHĄ

Ps 51, 3-4. 12-14

Zmiłuj się nade mną, Boże, w swojej łaskawości, w ogromie swego miłosierdzia wymaż moją nieprawość! Obmyj mnie zupełnie z mojej winy i oczyść mnie z grzechu mojego! Stwórz, o Boże, we mnie serce czyste i odnów w mojej piersi ducha niezwyciężonego! Nie odrzucaj mnie od swego oblicza i nie odbieraj mi świętego ducha swego! Przywróć mi radość z Twojego zbawienia i wzmocnij mnie duchem ochoczym.
Wielki Post jest czasem pogłębiania ducha skruchy. Bez skruchy bowiem nie może nastąpić nawrócenie. Bez uznania swojego grzechu nie możemy mieć czystego serca wolnego od grzechu. Temu zadaniu służą narzędzia szczególnie zalecane przez Kościół w czasie Wielkiego Postu: modlitwa, post i jałmużna. Życie wewnętrzne zawsze domaga się współpracy Boga z człowiekiem. W Wielkim Poście Kościół rzuca wezwanie: Do pracy!
Czy dostrzegasz konieczność własnego wysiłku przy wzrastaniu w wierze? Czy prosisz Jezusa o dar modlitwy, postu i jałmużny w swojej codzienności? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że uczysz mnie współpracy z Twoją łaską. Dziękuję, że wzywasz mnie do pracy nad swoim życiem i zbawieniem.
2 marca 2017, czwartek 


    Pwt 30,15-20; Ps 1,1-6; Łk 9,22-25
NAWRACAĆ SIĘ, TO PODEJMOWAĆ DECYZJE

Pwt 30, 15-18

Patrz! Kładę dziś przed tobą życie i szczęście, śmierć i nieszczęście. Ja dziś nakazuję ci miłować Pana, Boga twego i chodzić Jego drogami, pełniąc Jego polecenia, prawa i nakazy, abyś żył i mnożył się, a Pan, Bóg twój, będzie ci błogosławił w kraju, który idziesz posiąść. Ale jeśli swe serce odwrócisz, nie usłuchasz, zbłądzisz i będziesz oddawał pokłon obcym bogom, służąc im - oświadczam wam dzisiaj, że na pewno zginiecie, niedługo zabawicie na ziemi, którą idziecie posiąść, po przejściu Jordanu.

Człowiek otrzymał przy stworzeniu łaskę wolności, dlatego musi podejmować własne decyzje. Człowiek musi wybierać między życiem a śmiercią. Bóg to życie i źródło życia, choć wielokrotnie człowiekowi Boże wymagania wydają się absurdalne. Świat to śmierć, nieszczęście i niezadowolenie ubrane w takie czy inne piórka przyciągające zmysły, ale w ostateczności objawiające pustkę. Wybór należy do nas.
Czy właściwie w swoim życiu wybierasz? Czy podejmujesz właściwe decyzje? Jakie owoce zrodziły się z tych decyzji? Nazwij je. Pomódl się: Jezu, proszę Cię o łaskę właściwych decyzji. Proszę o łaskę rozeznania.
3 marca 2017, piątek 


      Iz 58,1-9; Ps 51,3-19; Mt 9,14-15
NAWRACAĆ SIĘ, TO OBJAWIAĆ MIŁOŚĆ W CZYNIE
Iz 58, 6-7
Czyż nie jest raczej ten post, który wybieram: rozerwać kajdany zła, 
